

В Иркутской области возможно увеличение количества психических расстройств из-за финансового кризиса

В областную психиатрическую службу в 2008 году за помощью по всем видам расстройств обратилось 2 821,8 человек на 100 тыс. населения.

Как сообщил Телеинформ главный психиатр министерства здравоохранения Иркутской области Анатолий Линчук, по показателям последних нескольких лет отмечается тенденция к уменьшению числа пациентов с психическими расстройствами, обращающихся за психиатрической помощью. Для сравнения, в 2006 году зарегистрировано 3 090 случаев на 100 тыс. населения, в 2007 – 3 023,8 (при этом показатель по России – 2 988, а по Сибирскому федеральному округу – 3 788 случаев на 100 тыс. населения). Еженедельно в Иркутской области к помощи специалиста за госпитализацией обращается от 350 до 380 больных, из них 100-106 – в областном центре. Большее количество госпитализаций ежегодно отмечается в зимний период, а обострение шизофрении приходится на весну-осень.

По словам Анатолия Линчука, снижение показателей обусловлено качественным оказанием медицинской помощи. «По нормативам в Иркутске должно быть 500 коек для психических больных, а занято 900, что свидетельствует о доступности оказания психиатрической помощи для населения, - сообщил Анатолий Линчук. - С 2005 года количество специализированных лечебных учреждений на территории Иркутской области, переведенных с муниципального финансирования на областное, увеличилось с 4 до 11, оттока врачей-психиатров не отмечается».

Впервые выявленных психотических расстройств в прошлом году зарегистрировано 331,8 случаев на 100 тыс. населения. Для сравнения, в 2003 году этот показатель составлял 355,5 случаев, 2004 – 364,2, в 2005 – 339,4, в 2006 – 379,7, а в 2007 году – 259,5 случаев на 100 тыс. населения, то есть число впервые обратившихся на протяжении последних лет относительно стабильно.

Умственная отсталость зарегистрирована в 2008 году в 81,78 случаев на 100 тыс. населения и выявлена при проведении медико-психологической экспертизы в школах и детских садах. Органические поражения головного мозга – 43,34 случая на 100 тыс. населения. Основные причины – травма, контузия, гипертония, опухоль, а также влияние внешних факторов (алкоголь, наркомания и др.). Диагноз шизофрения (эндогенные заболевания, связанные с генными процессами – наследственные расстройства) поставлен в 19,89 случаев на 100 тыс. населения.

В списке поставленных диагнозов лидируют психические расстройства непсихотического характера (неврозы, неврастении, нарушения сна, тревоги, истерия и т.д.) – 206,68 случаев на 100 тыс. населения. Основные причины расстройств – социальные явления. Именно эти пациенты, по словам специалистов, нуждаются в помощи психотерапевтов. Пока врачи не отмечают увеличения числа таких пациентов и не связывают это явление с мировым финансовым кризисом, тем не менее, в ближайшее время вероятно увеличение расстройств непсихотического характера и, соответственно, рост количества обратившихся за помощью к психологам и психотерапевтам, пояснил Анатолий Линчук.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2636 18.03.2009, 11:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=51771> Bytes: 2951 / 2951 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

Зеркала сайта